הסבר לקידוד שאלון ביג 5
השאלון מיועד לספק תשובות על 5 רצפים של תכונות אישיות. יש לשים לב שבכל רצף כזה חלק מההיגדים הינם הפוכים. כדי לקבל את הציון בהיגדים אלה יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת.
רצף מוחצנות
ההיגדים השייכים לסעיף זה שהינם הפוכים הם: 6,21,31 (ולגביהם יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת)
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רצף נוירוטיות
ההיגדים השייכים לסעיף זה שהינם הפוכים הם: 9,24,34 (ולגביהם יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת)
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רצף נעימות
ההיגדים השייכים לסעיף זה שהינם הפוכים הם: 12,27,37, 2 (ולגביהם יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת)
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רצף מצפוניות
ההיגדים השייכים לסעיף זה שהינם הפוכים הם: 18,23,43, 8 (ולגביהם יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת)
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רצף פתיחות
ההיגדים השייכים לסעיף זה שהינם הפוכים הם: 35, 41 (ולגביהם יש לחשב 6 פחות הציון שקיבלת)
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